



别人的车堵在家门口 自己的车没处停,一怒之下——

# 一男子一夜捅了14辆车的轮胎



本报10月26日讯(记者 鞠平 实习记者 张波 通讯员 张海燕 周福基) 因为楼下的车位都被别人的车占满了,回家后无法停车的刘某一气之下竟然拿起水果刀,将14辆车的轮胎捅破。不过他也为此付出代价——被警方刑拘。

10月9日晚上,家住烟台市葡萄山里小区的刘某,参加完一个聚会后,开车回家,还没到家门口,他就发现楼下停满了车。转了一圈,刘某也没给自己的车找到停车位,刘某非常生气,再加上喝了酒,他一时冲动从车内找出了一把水果刀,下车后将停在自家门口附近的10辆车的轮胎都给划破了。

随后,刘某开车来到附近的进德小区,他在这个小区有个办公室,可是刘某生气地看到,办公室门口也被别的车占满了。于是刘某再次拿起水果刀,将占位的4辆车的7个轮胎划破。刘某划得解气,没想到这一幕被附近的居民看到,居民急忙上前阻拦,将刘某给堵在几辆车中间,并拨打了110报警。

南山路派出所民警接到报案后,迅速赶到现场,对刘某进行了审问。一开始刘某拒不承认自己所做的事,谎称自己喝醉了回不了家,所以在小区内休息。

当民警找到刘某作案的水果刀时,刘某又说自己不住在附近的该小区,喝醉后一直没有回家。民警随后调出了葡萄山里小区的录像,发现刘某当晚回过自己居住的小区。刘某的谎话再次被戳穿。

在大量的证据面前,刘某最终承认14辆车的轮胎都是自己酒后捅破的,但起因是停车位全被别人占了。

据了解,刘某造成的损失达到两万元以上,目前已被芝罘警方依法刑事拘留。



这些都是被损坏的轮胎。

鸡场突然起火  
消防赶来扑灭



26日11时07分,牟平区姜格庄镇上庄村南面一养鸡场突然着火。消防官兵赶到现场后,看到该鸡场东北侧的一个仓库已是一片火海,火势很猛烈,屋顶已被烧穿。场房内堆放的木料、饲料已被引燃,如不及时控制,大有向附近鸡舍蔓延之势。

指挥员立即下达灭火命令,两支水枪分别布置在与附近鸡舍衔接方向,从前后两侧分别堵截火势向鸡舍蔓延。经过40多分钟的奋力扑救,火势终于得到了有效控制,13时40分彻底将火扑灭。

本报记者 鞠平 通讯员 殷欣 摄影报道

醉酒男子4楼跌下  
消防官兵紧急救下



▲醉酒男子从4楼跌下

交警查酒驾,五名酒后骑摩托车的被逮住

## 别以为 酒后骑摩托车不会被查



目前,在不少驾驶员中存在着这样一个认识误区,认为酒后不能开车主要是指汽车,轻便摩托车没有酒后驾驶这一概念,或者酒后驾驶轻便摩托车不属于严重交通违法行为。

■民警在对摩托车驾驶员进行酒精测试。

本报10月26日讯(记者 张琪 通讯员 圣凯 肖德海 孙鹏) 25日晚,烟台交警部门举行夜查行动,交警二大队查获的五起酒驾中,驾驶人全部为骑摩托车的。交警称,部分摩托车驾驶人对酒驾存在认识误区。

25日20时30分,二大队民警在幸福南路与幸福路交叉口设卡查纠交通违法行为时发现,一名年轻男子骑着一辆无牌的摩托车沿着幸福路由南向



北驶来,便示意车辆靠边停车。在询问驾驶员为什么没挂牌时,民警发现驾驶员左躲右闪不敢和民警正面说话。经验丰富的孙警官当即断定此驾驶员有酒后驾车嫌疑。经现场酒精呼吸测试,驾驶员姜某的血液中乙醇含量为75.3mg/100ml,属酒后驾车。

无独有偶,仅仅20分钟过后,又一名摩托车驾驶人因酒后驾车被交警查获。而驾驶员于某的理

由则是自己骑摩托车很慢,就算喝酒了也不会出事的。执勤交警对其进行严肃的批评教育,并依法予以处罚。在这个卡点,交警共检查轿车300余辆次,没有发现一起酒驾违法行为,而检查了20余辆次摩托车,却发现两起酒驾违法行为。

交警二大队副大队长郭江介绍,目前,在不少驾驶员中存在着这样一个认识误区,认为酒后不能开车主要是指汽车,

轻便摩托车没有酒后驾驶这一概念,或者酒后驾驶轻便摩托车不属于严重交通违法行为。其实,摩托车与轿车同属于机动车,摩托车“酒驾”将与轿车“酒驾”一同适用于公安部的“四个一律”。

另据了解,25日20时开始,交警一大队民警在市区上夼西路路口、胜利南路路口、双语小学立交桥等三处设卡夜查,数名酒后轿车司机被查获。

本报10月26日讯(记者 鞠平 通讯员 林洪超) 10月26日下午,在烟台市福山区富豪花园,一名男子酒后失控不慎从4楼摔下,所幸被2楼的平台挡住,捡回了一条命。

26日16时15分,福山消防中队接到报警:在富豪花园一期4号楼,有一名男子酒后从四楼摔下,掉在二楼一平台上。接警后,消防官兵迅速到达事发现场,顺着拉梯攀爬上了2楼平台,发现一名男子昏迷在地,周围一片血迹,身上还散发着浓浓的酒气。

考虑到坠楼者伤势较重,身体多处出现骨折,在医生未赶到现场的情况下,消防官兵先是利用所掌握的急救技能对伤者的受伤部位进行固定包扎,然后将他抬至救生担架上,防止出现关节错位造成伤者二次伤害。由于阳台窗口较窄,固定在担架上的男子无法通过窗户抬出,消防官兵只好利用两节拉梯缓慢地将伤者安全送回地面(如图)。随后,消防官兵和医生一起将伤者小心翼翼地抬至了救护车上。